

# 甘肃医学院三抓三促行动 简 报

第 15 期

领导小组办公室

2023 年 6 月 9 日

## 结对关爱送温暖 浓浓关怀暖人心

——甘肃医学院扎实开展“结对关爱、爱心甘肃”行动

弘扬爱心是践行党的根本宗旨的内在要求，爱心甘肃建设是推进中国式现代化甘肃实践的迫切需要。甘肃医学院把“结对帮扶·爱心甘肃”行动作为开展主题教育和“三抓三促”行动、践行宗旨为民造福的载体，作为党员干部提升服务群众能力、锤炼严实工作作风的具体行动，扎实开展“结对关爱、爱心甘肃”活动。

全省“结对帮扶·爱心甘肃”工程建设动员大会召开后，

学院党委深刻认识开展结对关爱行动的重要意义，提高政治站位，积极对接帮扶点庄浪县民政系统，确定学院5名地厅级领导和23名正县级领导为结对干部，组织学习全省“结对帮扶·爱心甘肃”工程建设动员大会精神和《甘肃省结对关爱孤儿、困难重度残疾人和特困家庭行动实施方案》，认真领会把握行动总体要求、关爱内容和结对要求，组织结对干部入户开展走访探视和联系交流。

学院结对干部主动担负爱心甘肃建设新使命，认真贯彻落实省委和学院党委安排部署，通过开展结对关爱、结对帮扶，当好结对孤儿的“爱心爸妈”、困难重度残疾人或特困家庭的“爱心家人”，让特殊困难群众获得感、幸福感、安全感更加充实。5月31日，由学院党委副书记、副院长崔安平带队，学院组织8名结对干部赴庄浪县开展结对关爱行动第一次集体入户走访探视。结对干部深入卧龙镇、阳川镇2个乡镇8个村8户结对关爱对象家中，详细了解他们日常生活、健康和学习情况，宣传相关政策，了解政策落实情况，询问面临的困难和问题，为学生赠送学习用品。其他20名结对干部通过电话、短信、微信、书信等方式，积极与关爱对象联系交流。

甘肃医学院将继续分批组织入户开展走访探视，持续细化关爱措施，落实好帮扶政策，把关爱行动融入巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴格局中，融入主题教育和“三抓三促”行动的具体实践中，落实落细关爱和帮扶政策，做优做好联系交流和走访探视，确保结对关爱行动及帮扶工作取得实效。